Pemenus 3a1auusa npomwion Heaern.

1) Oxouo rpeyroasuuxa ABC onucana okpyxuocts ¢ uenrpom O, yroa AOC pasen 60°. B tpeyroasuuk ABC snucana
okpyxkHOCTH ¢ nearpom M. Hangure yroa AMC.

Peutenue: Iycre ZABC = . Tak xkak M — Touka nepecedenus Succekrpucc tpeyroabuuka ABC, To

JAMC = 180° — (/M AC + /MCA) = 180° — Z84C ;r £BCA _ g0 - w

B. 3meck ecth aBa caydasa. Ecau O u B jexart B 04HOU HOIYILIOCKOCTH OoTHOcHTenbHO AC, 1o f = %ZAOC = 30°. Unaue,
f=L1/A0C = 150°. Urak, Orser: 105° mwmm 165°.
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= 90° + 8. UTak, HEOOXOAUMO HANTH

2) B rpeyrossuuke ABC yron A pasen 45°. U3 cepeaunnt cropoust BC onywen nepnenguxyasp M N ua cropony AC.
Mromanu tpeyromsuuxos M NC' uw ABC oruocsares kax 1 : 8. Hangure yrabr Tpeyronsauka ABC.

Pemenue: Bosmoxunr asa Bapuauta: Z/C ocrpuiu u ZC Tymou. B xaxgoMm caydae nposeném swicory BH.
Tak kaxk BH = 2- M N (cpegusas AuHUS TPEyrOAbHUKA BABOE KOPO4e OCHOBaHUA), TO Spoy = 4 Sync = %SABO. Eciu
yIOL OCTPHIK (JEBBI PUCYHOK), TO orcioga caeayer, uro H — cepeguna AC, wro osHadaer, 4ro yrisl rpeyroasauka ABC

cyTs 45°, 45° m 90°.
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A H N C A
Nuaue (pucynok cupasa), AH = BH, to ects tg ZBCH = g—g = 3. B arom cayuae ZC = 180° —arctg 3 Tak uro Orser:
45°, 45° u 90° wiu xe 45°, 180° — arctg3 u arctg 3 — 45°.

Q
2
=

3) JBe OKpyXKHOCTH PaAXyCcOB 5 1 2 BHEIIHE KacaloTCsA. [IpAmMas KacaeTcs MEHbIIEN OKPYKHOCTU B TOUKe A U IepecekaeT
646aburyio okpy)kHOCTH B Toukax B u C, npuuém BC = AB. Haugure AC.
Pemenue: Ilycrs O; — uentp Goabmon, a Oy — mMamou okpyxuoctu. Ouycrum nepneHaukyiip O wa
BC, T — cepeguua BC. llycte CT = TB = x, AB = 2z. Teneps onyctum neprengukyaap O, L wa O1T. B Tpeyroasuuke
010,T 1o Teopeme Inparopa mmeem: (v/25 — 22 — 2)% + 922 = 49. Ympomas, ceogum ero x /25 — 22 = 222 — 5, Bo3BO MM
B KBaJApaT M HAXOAUM T = @ Orcroga AC = 4z = 2v/19. Ozser: 2v/19.



